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3.1.1 EXRAREFBMEE

AMEREn N =0,0=0 FRAS RO BIRITRNES . R &N BT R B A R

P TP AR AR 1 BUHE T R Z I AF RS — X — P TR . WL
(€1 5€s s €1 +€;5€i1 2% s€,11€,)

Hrt e, (ST e, e e MEEMIITE e, e, MWEEFHITERE., FIESLME
Kb AFTEEME W — N RE TR —DREITR ., REREITCRZI Ry H AT
XA HAUH — A HERTITR s BRREITCR Z A, R A TR A HAUH — P HER

B AL ST A 4B 2.3. 4, MH 152 20,253 20,3154 Z[E#f
TE— X — MR R IR 2l iX R G e — Dk,
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I AR IR N
E1={1,2,3,4}
R1={(1.2), (2.3), (3.4)}
L1=(E1,RD)
RRAER SN 3.1 FiR AEX NP2 08 3 B EHERTIR. 3 & 2 M B 4k, X
TREITLE LR, HAHERYTER 2;METER 4 WHA HEKITE 3,

/A /A
OO0
B 3.1 ZEFRALH

3.1.2 ZHMERHIBIE

VER — i &5 TR I RAIE S5 1) 2k 2800 0 23 SR — SRR ACERAE 9 4, AT ) 2 AN
B B — M AR ] A W 3R A5 D A e A B R AT 3t U b 7 1R) 2R b Y B — T
IR R bl A S0 R IR — TR S . FEAR 2 SEPR )RR SR A b A 2R TR T
PEZR X R BRAEAE TR BB e 40 il — > B0 2 A JEAHR AR 1 21 5 50 THAE DT 58 iR I o i
AN HE K,

MAE Bk B LM ARG B B A IRAE T LA LA R =285,

(1) M3 . FH T A0 3 32 85080 485 48 ) — 1> S 4]

initListO . RAEHRAE . BIE— B,

destroyList(): R85 BHAE B EFAEN—NE,

(2) Uil #AE . T N A K 25 0 10 5 f51] 48 BROHE S 5 0, (ELAS 1) A 45 4 <2 497
W AE BB HRAE 254 521

is_emptyO: WG —-PEE,

lenO: RIGFRMKE,

search(elem) : EHRICH elem ZER P HIMA E A B IAFHRF -1,

getelem(7); B EFE i NILE i AE AR B None,

traverse() : KR ViR PPN TTE,

(3) ZBFh#AE . 1 T E A I8 4540 52 41

prepend(elem) : ¥ICEK elem IMAEZFERNFE - TTE,

append(elem) : ¥ ICE elem MAFRHFIEN TG —1IT0E.

insert(elem,i) : ¥ elem IMAFRHTIERSE i AT E, HALTR WIUTF AL,

delFirstO . MERRFHEILEK,

delLastO: MERFRFPHRETE.

del(i): MIBRZ P i HI0E.

forallCop) : X3 H YA IC R AT AR op.

R EABRAE R E SRR AR5 2 S i R 5 N 2P 3R 00 17 i 45 40 DL K
S Bk Se R AR BT Y S AR T L AN R G R TS T L T BE S S S B I SR AR AR G A
i, Python f& B 2 IS FH B RGOS 55 22 1] 52 BB S 25 M0 A P . B R, R ax i
FEAHERNE AT DL T AR G115 58 MU 58 53 43 A [n) 55 A
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ISP BRAE R BI FA BE R R R RS54 SR LAy A LA R 2K,

(1) ABBAREEH « LS5 R SR I #RAE U5 W A AR SRR s, Rl Z ),
S5 K FAFAitf 19 70 R AR SR AN O L BT A 15 2132 S5 A0 45 VR A2 A BT i Al S .
Python A9 tuple Fl frozenset ZEAY,

(2) ZBBNEHR S5« XG5 SR S A . TE BN Z 05 B A7 S0 1], FL25 4 R T (R A7
W5 BRI e 281k . 14N, Python H1AY list.dict.set & H

3.1.3 ZMRAZIMEM

XFF 3.1.2 1 A 2 A0 e 2 T S0 B Y S AR R A R AR T e M 3R i LR AT i 2
T LS B 8 R LT L BT ROL A AT Al R 0 R A DL S A% e R A S B AL
RGP T LR PRI A R A7 R R T ik

(1) WY A7k 27 - 4 2 v o0 3T M A7 A — DR B 2 2 19 77 il DX ML R 3 R A7
SEA B Z AR TR T R

(2) §lEAFAE R R « R R0 B A7 A 3 o B 1240 i AL R ) — R 9 A7 A B TR, SR T X A
Pt 45 K Y R PR TR R

5 P 52
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JRCTE HEA A7 A DX Sl o 3 Ao D7 B O P AR P 77 i 37 o A 3t R K o 77 fi
B 1 2 Mk R BRI 2P 36 7 Bk A W 42

W PP 2 v T 3R 22 18] 9 12 8 TPy 5% 2 45 70 38 16 A7 fiff X L ) ) A6 8 R 5 — B8, Rt L 22
g — A~ BLORAT (9 0 3R JE T AN (), D R PG e 2 45 44 m LA 5 fe il 552 B G 3R BE AL A7 B, B v
AEART T 2R A AL BT AR T 8, T RATE O (1) I Ja) PN 52 JR BE AL U5 [ #24

A — Y R0 G A7 AE — e S i AT DI A7 Bk X B ik Lo A7 6

TE L, /b ICE N e, B Loc(e) =L, . &R T~ & BiETTE Akt
TE I BTN @ MR DS i A TCF e, il 0 @ e
BN G 0 T 1 e Loc(eg)ta
LocCe;) =L,+i Xa
IR 2 14 7T 2R A7t A Jm 15 L an 181 3.2 B il Loc(eg)+i X a
WRRITCERNAG —, MEER AR R - -
KFAF A — AT KA h W E R L O R 0 e | Locteg) (1) X a

T ER Mtk 33 I AT DR O SR 52 S 245 4 4 s S B
K SEPRIT R W5 B B R AP AE — DU Kb, i T 44 ik
FE P s B AEAil /AR TR D)5 J2 AT R o b ok 24 5, 7158 41
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AN ER T B 70 R R A7 LB S X BE A — ) e 1] RDRT A5 B SEBR O R RE 1L R
RSCBTT o AN JRIT IR T

322 IMFRHEARTIH

AL T AMERZ G, — U R S AT LR I Bl A b A BCE N BR T R L a2
b, 75— DRAFS ], A BE T BE S R A ARk . T4 16 # 37 R I IV SR ] 22 K 1Y 34 2 A7 At [X
D] 2 — A 2B 2 5 1 ] L LR kg X6 T P A7 fih o A7 it B — BLAM G, A 1 R/ E T R
i, HEE BRI R T L XA E XA R AR TR AR A, R, T L
SR B max Flon, 43I0 SROT R AEME X I 2 5, DAY BT R DL PR I T R A, 1
M A B Bk 25 R o0 3R AR A RO AR AE I WD 2D R 0 RO AR 3K R I R R — MR A L
& 3.3 Fis .

FELL 25K v SR T B AE R LT 3 A7 4 52 max R R i, n il sk R S bR
JCERMANE, TEMERAZ b R0 — SE AR AR AR 25 5 S 3 A5 HAhg iy 2 19 L
N F BN LA,

1. eI EF0in io 5% 1F

=R WS D= WIT R, @0 B — POt R A6 XL e R R A = R K o
FIHEE B E N 0. N 3.4 HjE — 4SRN 8 A 3R, 7 A | 3R 00 W) B, K 3R AE B Y
max Fl n & B 4F ARUEUT R0 A k.

wit 8 wit
JLEEL 0 JLEE
255 Fif
108 f_?
Tt
44 f950
1024 =
3.3 IRFERE—REH RG] 3.4 HEWEIRFR

7 ER W A A RV R T O 2 R R R R RAE . ORI R AR P AT i SR R
14 %% 1 AT R T EUE A AE B0 max F1n, BT DL W 3 2 R0 3R 1) 50 4 AR 1] 58, e s B A
Wi JEA A 0, RN RIHIWT 7 & 55T max, B RAE B E] S 22 EE S O(D)

FIEHEE RS T ERE . MSERT L UiRIUT RS ¢ DITER . W e kAT
(EREIETEFIWT B 0<i<<n — 1. B HZVE R AR ik U5 ) 9 51 ik W] AL AT 3.2.1
P B R TR 2 N E A B RIS R (R BT SCE ST T AR A OB T R AR
NSRS 2R S O (D),

ERITEERIE . RITEUR R b A £ L E -5 25 78 10 (A0 55 9 Bl oo 3% 0 IR [ A T R
FP BRG] R R KR . W S R B — IR I MU B 25 10 i
78, — AR B — A 5 B AR S5 B BE TR UGR AR R R B0 (RIR 5D . R E
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FN RN A TR A LR SE R EA R B SE TR MR Bl — ARk (E (e —17) . A B2
BORBRAAERPIE IR ENE b ZJ5 R EAEFTARMGXT S, 0 HTEMN £+ 1 07 & WT
R IR LB RIAT A R T R BRI RS M R 24 ) O ()

2. TINIRIE

ML= WANC AT R TR E R0 B TCER . SR I BR AR 8 5 2 oK
SR T 5 AN B3 o B R AL R E N B 45 4 25 RS L % o0 R AE N AF T ATE R 2 3% S AT
(4 5 17 LA 75 ZEAAFR R A JC R AR . PG, — AN AT AT 1 S E e T OT R 9
— B BT R F R E . WA 3.5 FTR B X AN LIRS AN oc KLt
KB BB 2 Ab % 108, W AT LUK B 3 LAY 44 ERE BN E 2 K E 4 B 1024 L8
IO E 3 R T E B o0 WL, AT AOOCE R 4 A X R AR 0 B E 3,
MRS 4 LRI RBAZR DA ROTE T 38 5 3 By 2052 BT 2 09 M B 4/ . X B
I 3% 458 S B A B i) R AR SR AE TR A 8h Ll . W TFIOC R AR o R MR EE TR
TEWN n—1 DI ERERREAA; MM R R R TR W LTI TR, SRR &Y.
R AEAT: — 0 1 B 5T 3% (4 AR 23 0 [] DO A B3 00T 2 v ) B — e 3R B 5 A Bl 44—
MIICE I B E BT R B 24 B O ()

255 255 255 eTEEGTE
LSS =EC o

168 168 168 Beltnil. BIEHITT

108 |\ 44 44 EEALR T

44 ’ 44 N 1024

1024 1024 1024

N N L R WD = O
~N O R WD = O
BN e R L I S R )

3.5 AR &M TERE

EATE. WECHENFRPIE R EHRA—DIOR . XFEHA B W WS
TR S AR R AL A RV F5 SR UESRAE 5 BT A 1Y O0 R 2 4 2 1, 17 HL K JC 3R i AR X
WP AR FOR AR HAR S I A Sy 1 R A R A e T B B B S — s R R B
KAfANLE FITER, G TR, B A8 5 88— 00, i A B S i A Bt R,
&l 3.6 i, I7E BRI DNICRNECH 4 R FEALE 2 2046 AT R 108 A, fE 46 AT
A HEAE 2 LA 44 MR E 3 A HEE 3 RAIGEK 1024, T IR 2
JEt 1024 T8, X BAR 4 1024 e R b i s — oo R Ht, i IS B B 1R I8 —
AMLELPLE 3 Y1024 FREZE ALE 3 EAH Y T AT DL 5 T X R AT DA 44 5 RS
NI E 3 b L 2 X AR E IR AL E S E R LA 1. H AR AR OTER 108 ik LR
i, HAFICEG.TH TR R 2 1, ST ENEC n WEEEEHATCER
B n ANTCE L RBCREANN T AERRHA T E W LM TR 2SR m 1, Bk
AT — B FA6 A TTER SR A U AE Y R P46 AR — o R R 23 24—
JCE I ZBRAER IR R 8 B O (),
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255
168
44

1024

255
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44

255

T68 FRE AL E WIS
/ FITEN”, LR %
108 TR Enfil

0

1
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3 44
1024 41 1024

5
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N N L R WD = O
N L
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3.6 AP RBANTERIRE

E,fa‘a/\ﬁﬁﬁicﬁﬁﬁﬁiﬁe R KB 2 8] AR JE B A e R — A 70t 25, Xt

T ELHFERT Y . BT Python W (451 3 28 RUYE A b o 4 (14 B — A4 M bk 3% 25 19 77 fig
[Xbi,ﬁtﬂuﬁfi%ﬁﬁ Python 119 51 38 & i 3 i 5 = v 4048 o0 R A2 Al X 3, Python 1Y
B 2R — b 45 L 5 28 B I L W 3.7 B o HL e ) 23 i A 36 25 2 4B — R T
PE] 8L ] 16, DU A R R AR EOE K . FERXCF ORI T, mT LUGRIE R AR A
B2 2 FEEAT S O (D),

e =l s [ 16 [~
3.7 Python % 3 By == 8] 47 BT 5k B8

H1 T Python S AT BT/ B/, B UIE #1600 T B2 L — 5 R 45, O %
FH A 2 09 AR 5C bR BRI 5 5 50 AT LA 58 SO 26 1 — 28 SR HR AR L 0 I o W A A 5 L R
max KN R EARMEE . X A 4 A Python BLE SOWY 3R 1992 PrfUas 1.

3.2.3 lifF 5= %

B30 O 2DBBRITE.

(& BHik]

Y — T e A B LR L FE S FE nums F— N E BB val, 3% 38 0k 52 B
Ho A% R B v BT A B ST T 45 € (H val IOTR IR MRS BR S B AR K k. SRS ]
ZRE R 0D

B4, >4 nums=1[3,2,2,3], val=3 B}, iR M 2; 14 nums=1[0,1,2,2,3,0,4,2],
val=2 W}, Wiz [ 5,

[fERE R ]

i H B R Bk A R 2 B O () R BE SR BUBT 2 7 36 o I 8 b R %5 1
val I TCE BRI 205 3R b A S, HORE R Bt R AR A L 75 0 DY 2 A R i M BR 5 val AH A
BIICE . A DU BE PR TG AR 5 ok 7 . 2438 2 6] val MHEER T RZ MIBRAT . it RS A E
o BB BR T R B A7 B E AR BR 23 W X A FiE RS 09 00 3R AR R B 1 s D Y 35 i
W 5 7 SR FH 390 s g ok 52 IR B o 7

(%K)

def removeElement (self, nums: List[int], val: int) -> int:

for i in nums[: :—l]:



if i == val:
nums .remove (1)

return len (nums)

Bl3.2 il BRI
[ B #it]
TE— 4 BKR m KW ELME - B OKRE A/ DI, X5k HIE R DI 5
B — AR b B AR A T 0L 2L T s B B A R BUE L B 0,1, 2, e,
m XS A — AN AR AL B BUTE R T AR RS S 7 A I X R R S B X
B, X B L R DI AT DA S AT AR O b R AR RN I A R BUE . RS DX A A A A2
IR A7 B AR I AR B X BT RE A & i 4. X 8 KB AT LU o — AN & 2 41k
LR FZE AL E B R 1s KR, BT AR BR T A L B8 DX oA A9 /)8 IR A R A X 3]
WF BRI/ NIAD Z )5 BIE A NI A SRR
B, 2% m=400,1s=[(25.75),(50,150), (158,358 Jif, B iR [5] 74,
G350 |
E XL —MEHEH m+1ADITTRBF K flag Xm0 E BTN, flagli I
1R @ A EA NI SRR TSN Wk /N T 2% 5 B A8AE AT ¥ flag h
XERLITE RN 0, FJaGEit flag o 1 HYDBOCXS flag F1 2K AD B AT,
(EEZT)|
def childCount (m, 1s):
flag=[1] * (m+ 1)
for begin, end in 1s:

flag[begin :end+ 1] =[0] ¥ (end - begin + 1)
return sum(flag)

HgER

331 H#RMWEX

3.2 1A 2 (I 2 (8 P — 2 38 5 A9 A7 i R TR A7 2 M R P B T R L T & (] 19
J SR IR IR 1 O 3R A W BT fift A o A O B R F AR AL Y . AR A 4 A B R R Al A5 [
FEJE— PP P (H R A U A 45 4 7T LT — 2t 31k AT T8 O A7 SR TR A R P R TP Y
Kl oL ER AR AL T o 55 2208 45 0 3% I B 4 R 45 s HE B S 4k 04 77 4 £ L B
FHBE S 0 M 7R DT R Z W] DU SR Ik . BLBE SR 9 S0 AT A R IS L an 1] 3.8 B .

head
Bl el e L e

38 BEgRNTERFEMGR

PEERA D ERE B R (WH ORI Bl TR — 4
SO EAR Rl B T A BE R B R — A R X T RREIUR BBCA H)R 4k H
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N TR B A BRI — N2, 7 Python T E I fH L% None, BRI %R,
T A C A A B R U O AR SR R nT LA T IR R Sk AR
AU — A HfE R

PR R A DE RN TG B R I S 00 7 DX, PN Bl 25 A8 B O L 4 E G R A
AR B I R A R 25 R LR R AR RCRAR R AR O (1) (HUR:  BRRE R AE A $R 3l 5 ) 4
FERTUE RS I 75 2N S — D — D T & N IRCR LRI B2 E N OGo) .

332 HERHWEARAIHN

SEEF R BRSPS B AR IR A
HICE ;A R L AR AR RO B B B, 4 A
WE 3.9 Fiw.

3.9 REREIMA Python J 3875 $2 6 0 A 1 2 4 6 6 0, AR (0 I 2R G 36 T 8
o SCMRL 2 . T B 2 2 ph— AN A% A B2 T 11 L BT L 5 200 B SR % 4
KA L class (1B T X — 4 J9 ListNode HI2KK 2R bk £ 04 5. ©ad
WA JE M« val Rl next, 4 i 46 7% 45 5 1 I 2 (R0 B 902 A0k e L L0 LI T

e | mem |

class ListNode:
def init (self, val, next =None):
self.val = val
self.next = next

ListNode 2¢ B A & — 016 4k 7, TS0 B4 2 B0 2 1 val F next 7 A & 4 K
. ZHENEG —NIESmA N next_, &R T k%5 Python #3#fE PR %L next 4, Xl
54 Python i 44 1841 .

FE T SRR BRI RT S G DA 8 — 57 5 A0 ik A R — N R B A R i
A AANE LA RTREN KB RIRIR N 1.2.3.4, % LB HEA] head KRR,

node4 = ListNode

node3 = ListNode (3, noded)

node2 = ListNode (2, node3)

nodel = ListNode (1, node2)

head = nodel

FE bR AR RS L AN 2 S R A R R W R AR R4 . AR — A4
SR WNRAZ A, A 5 AR 2 S B A R A A B 1 0 1 2 T B L,
Bl R E— MR AR MR, LR RBAHAT R ME 3.10 iR, &L eb—14
ListNode ZE XI5 noded FRNSE 55 4, 1% 45 55 145230 nextJ& 14 >k HBRIME None, X% 44
noded HVRAL B %45 B AE N AE TR I bk A7 R L R AT LUK 0 G2 44 VR R 45 a3 1A 4 0k
RIS 5 3, DL S B T 455 2 FIgh b 1.1 455 1 X544 nodel XT3 5 4 3 14 45
SR BRI R LR 45 % Sk AR i head SR TR HEER

WA T EAE— 5 B 2 A5 A0 Bt 3% L L mT DISR H 28 0 7 5X L 9% B wT RAGE FH A
PR R AL AL AR . il an, AR B 45 SOC R AR N 1~n 19555 3K head, AT LUE T LA
AR o S 3 A R

4)

(
(
(
(
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node4
ENEEIE
node3
EE EE L
node2
head
MRS EIESERSENE
nodel

310 BEgRMFEFEE

p = None
for i in range(n, 0, -1):
p = ListNode (i, p)

head = p

o A] DLSR Y 75 B 45 s e REAMRIK R 1~n B9 HEE SR, R L3 )7 ) g 2
Ao T BBCE AR p T R A R A5 S AL SRR I

head = ListNode (1)

p = head

for i in range(2, n+ 1):

p.next = ListNode (i)
p = p.next

B PAT AR NP 311 P . SRS A 1. kR B i head 45 W E L 45 51
1 BB 25, FP RV AR B p 1R W45 8 1 38 QRS NS5 00, JF IR ponext 1Y
(B S O 45 0 2, RIGE SR — 25 R R b 728 A S . AR5l AT p = ponext, ik
ASdE p A YRR SERE RS A R AR LR A5 DT BRI B BB
A LR

head
1
nodel
p
head
RS EIRY
» node2
head
HECEIEBE
/nodeS
head P
DS EIEEI R TIE
p/node4

3.1 BERMIRFCE
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BASE RN 25 A B SISk B R Y 3k Dy BB A AT DL B — A p FREF NBERR
KA ARG @ AR O LB, AR AR AR % Dy B e T LR AT — A0
07 X R & T K (E.

p = head

while p:

print(p.val)
p = p.next

333 HERERFMEMZII

A DS B R A LA AR R S Bk

1. U TN il R 1E

ISR N 3.3.2 WP B R R — A SR, H AU BRI R Rk
PR AT R A O O S A RE R 2 LList,

class LList:

def init (self):
self. head = None

LList K A% — A% N _head BYJE 1k, 27m R KA 78 LList XA IR L R KO, &
BE R E O 2 4 (None) o P AT LA# i 3% 40 mlist= LList O B9 77 2R 9 il fp — 4> =
B R mlist,

(R AR S BUAR A 12 A B 81 FOR M — A FBE SR AL FLBE R P 2 T A RS IR AT TS
TP AR LR B —DICE, M EMB B LList ZEH0) 4010 ek 50 BB — B 2 1s AL
e AR B 2. A m] RUR 3 7 SXsE R O R4 1s i o0 B 24 B
ListNode %25 mi ITTHE N7 FLEE R L T K 28 1 2T sell._head B R, HAUAS LB S %
FCRS 7 5 3.1 HP I BE AR T _initc__

HIET =T o = 3 FIWTHE 28 B AR UG 20 W 3% Sk A8 8 Y fE= 75 O None Bl H
RIS 52 S H AR B 3.1 P SE 0 1 is_empty, ZARAEMET R 22 R O (D), TiXF
TIABER RN TG E W SR T L O 45 T AP AT TS B b AN A AR R0 —
BRAE BT A A7 2 1] 52

WA ARy R SREBR BB EZ 2R O (D AN RPBRE TR IR
W (HOR RBER A R K TG BN RL T IR I B — D458 — D aE S . BB s
— MG RBRTE N 1k . AU S S AU L 3.1 P ER T ¥ len_ _. ZTTEE OIS
525 O ()

BRI T AT & FESCPR I T H R B AR P B 00 R e O RO R A
0901, 2,3, 4 PRAFI R TR # . X HE R IFUG IS R — 45—
55 25 OB L TT R (B LA ZOR B A5 SR sU PR A — . B i — DS A Pk e ik . AR
WS 2 A IE 5 3.1 I BEAR 7 6 _str__. XT RIS E 20 O (o) .

2. BIRIE

EALIENTLE . AR A TR IR EORAER TN M RZRMA—THILR, 1
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HER A TCR I P T B S CA IT R, U Bl ST — TS A SRR AR 0
R LB st F2 4 J7 OB B 45 s A BE R BI AT, E 7 4l A T R AR AE

F PR 5230 54 (U M 3.1 o S0 % insert. (61X AR R £ end
0 B 5 2 E T BRI 3| e ]

WAL @ (A% BREEWEATRET OFEATH )| g
MTHA L M T O BRI S W R R [
B B E TR 34 TS GE B A 7 5 S bR AZE A g 0T H

DR g B0 26 3 S 46 AR A 23k 8 RERE T g BT
SEP RN 3.12 FiR 3 A4 A

X — BT B 6 KT 0 FL/NT 3% T Kt W75 2
SRS AP IR RIS ¢ gL PR Tk T EREER
BB AT 2 16 T count MOV 1. 267 2 25 412 55 TEAEE
1AL BT p WA I S B IR A P count=i W1 F7% I8 AT HORI 88 ¢ A5 0 R 4
SERTE s p BT RITIR A AR5 2R L p FFHE OB S0 6 A EE . 20 g E p 2
AL p IR AR g 1R 8K T g AR p 0I5 4K ED T, SC O AR A 3,13
B

Li=3 S 451l

_head

ol H T H T M
4pcountil

=

BEnEnulnGE

P count=3

313 EHEERFIGATFIBNMNFHIETFRONMERBATE

MBLE 23 B il DU i X T 5B 3R i e AR L 78 2 Sk Al A B D LI R A2 20 O O (D)
TER AR A NG FEAE B AL B AL AR, P55 2 SR — L 45, I R 28 OGo) .

B DL b R (A A TR 195 1 ] B M o B BE SRR R B — N T R AR 1~n
AR R S BU T .

mlist = LList () # LI — 25 K mlist
n = int (input()) #n DITER, EMHKKR N 1,2,3,,n
for i in range(n, 0, -1): # P, FER LI A TR

mlist.insert (0, 1)
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FE LN B 70 3% - 0 M B T B 4R A BB SR N B R R B A T O B A &5 R O IR 1%
TCRE. AR RAES L H i g2 1 MRKZE WAL E . WA, 7R Tl Bk T
RN WATER N CARTTR A 2 E OB 5 M B 25 50 H IR 45 A, SR B B LS 4k 45
AR A M B 45 A5 A S 2 2 R RIVRT o S ) B o0 R R AR A AURS S B S 2 AR 3 1 3.1 Hh g
W77 7% delete. Bt XFA A4 B A #2452 A L AT

BOERAM A T 1 2om B BR 4 /i A9 %k oo SR HUE % ko
FRAE LIPS AR RS B — A R A] SEBE R A 3,14 B,

_head
EIECEIE - ENE I
_head
2] s 4] 46 [~]
e= self.}head.val
B 3.14 MERBAgERERLER

T F— A B B 6 R 1 ELUNTF o % F 2 K i U 26 7 35 A 1 FF IR 1 Rk
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_head |
Lol e[ s [ ] (o] | [s]]

count=3
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class ListNode:

def init (self, val, next =None):
self.val = val

self.next = next

[



class LList:

def init (self, ls=None):

p = None
for item in 1s[::-1]:

p = ListNode(item, p)
self. head = p

def is_empty(self):

return self. head is None

def len

(self):
p = self. head
count = 0
while p is not None:
count +=1
p = p.next
return count
def str (self):
p = self. head
s = nn
while p is not None:
s += str(p.val) + ", "
p = p.next
return "[" + s[:-1] + "]"

def insert(self, i, val):
g = ListNode(val)
if i ==
g.next = self. head
self. head = g
return
p = self. head
count = 1
while count < i:
p = p.next
count +=1
g.next = p.next
p.next = g

def delete(self, 1):
ifi==1:

e = self. head.val

e¥a¥eg  EtiE

#ARTEAE A BB 1s 3T B 2 B AE SR
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#IT R R K IF R E

# 4 BAGE R I h 51 R B AT

FERPE L ARG ATTRER val T4 A

#IMBR B EE 1 ANEE A, IR HOT R{H IR [

self. head = self. head.next

return e
p = self. head
count = 1
while count < i - 1:
p = p.next
count += 1
e = p.next.val
p.next = p.next.next
return e
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B 3.3 (J14n 206) R EEEESR

[ B #ik]
U E R RIS AT head , BT L SOFRBESR JF R MR LR OBER . TER, 8RR

B S5 ATy o0 23 Bl 2 5 AN BURE 6 v 45 S B H E & [0, 5000 ], —5000<<Node.val<<5000,
B, & 3.16 R R T —AMER R ERTR B

OO On OO

OaaOmOnOn0
B 3.16 KRE#ERTH

€358
AR FUR T S F0 M 53 0 S 90 476 A SR L DU S 2 R A A A S ) SR s A 2R O O (1), 5%
Wi RmTE.

(D & LA p JHTICREEREERME L, VIR EE p H None,

(2) i Py L85 R head , JEF AT LA T #24E H 2 head 24 None,

O E XAB T g, T8 W) 250 R BRAESS A B R BR T 4R 4 1 24 11 9 Sk 45 s R0

@ MEHEEF head HIER 26 k45 25 (B head = head. next , 1126 3k 78 & head i 5 5 £ —
ANEE SR R M RSk A AR AR B g R AR 1
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def reverselist(self, head: ListNode) -> ListNode:
p = None
while head is not None:
g = head
head = head.next
g.next = p
p=qa
return p
B 3.4 (J741 LCR 136) M55 5% 22 1 485 45
[ B#ix])
25 7€ B ) HE R Y S 8 £ head FI— > ZEMH BR 19 45 SRR val, BB M BRI A5 . IR
[l 0 53 J5 114 e 2 1) Sk 45 i G DR UE B 3R b 25 U BN AR, L val — B AR THER T .
i, P 3.18 o T AE— A FEE R P M BRAE 5 B S5 RiAT SR IS
G305 |
AR R T 5 8 L 45 S B BT | T A SR %, S F2 Oy - 0 D) B EE R head s ELEI R — 2
MG R RIS val [EA S, B AT E A HARSS B cur. 455 cur MOETIRES &S0 pre, J5 4%
2 5 8 cur.next, W AT pre.next = cur.next, B o] 52 B M R cur 45 5 . M B o B2 an & 3.19
Fii s o

;head
-O-O~O
!
@ @ @ @ pl‘ehead cur cur.next

#
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B 3.18 M R 5% AR B 245 R B B 3.19 H#RAMBREEESES

AT LLGE i DSk 06 3 Ty B gh A R HOT R RS R val B LR BN ZE 5 cur, 1%
BRI E N O Gy o A A CHEMEUE . WHATHIE cur 1Y B4R FTIRSS A pre. TR
pgE b, AT DL O 25 S R DL O (1) 19 5 2% B e A L B2 I 4, {802 O TG0 BE 42 3 LA
O WA A B 8 A L AR AT K . 5 REHR 3 L B H i 39K, — 1> A 28 i S8 I 0 2 A Sk I B il
Ji BG5S A R G 402 5 P8 a2 4505 cur, AR AT LIZE A R &5 & cur WA, IR 25 5
HHICSE R cur MIRTYR pre. BIJFERESHIER 1L pre=None LA K cur=head. SR 5 . 4 A K cur
T B 4% J5 #2 (Bl cur = cur.next) B}, 51k pre=cur, 285 cur /58, XS I T cur 45
R il s 7 H BT pre.

AR X R AR AP IR 1 5 X R BIE S T S TS e R LR IR 45 AL IR R P U
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WIRESR
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def deleteNode(self, head: ListNode, val: int) -> ListNode:
cur = head
pre = None
while cur.val != val:
pre = cur
cur = cur.next
if not pre:
head = head.next
else:
pre.next = cur.next
return head

B 3.5  (Jpdn 24) A P AE e H A 25 .
[ B#it]
2578 — A8 R head, BETTF 1A G PR 38 8 5 v FH 208 119 &5 A5, I 3R 0] 28 48 I 4 22 1) Sk 45
R D AE AN B B s AR A B 1% O T 58 WA 8 (R
(=)~ ammpmmzesn.
ﬂ {40 V] 3.20 5 T 58 e — A B HE 3 o i 45 5
e RIER.
OO+  masm
B 320 AEXHER AT LTI AR 5 R X AH @ By g Xof 445 o5 itE A7 38 e Ab BE
4 R R B T RS — X &5 R RS T A Ak B S AR [ AT DL AE
head FTSCI & — B IAAY K 45 5 dummy _head, 5B —14 p 2/ 1728 &5 5. 01 4R
Bf p=dummy_head, FIK T ZLH p JFH LS5, W2 p MEEEALSSS8HE RA
— NG A TR A T A, RS s B AL ARAT p ST A A& S
TCAE a F1 b 30 35 BER 45 0 0 48 0 ZR S BP0 R 22 e 4 L AC ek R AN A 3.21

dummy_head

E3.21 PRTHESR p EHAANERab HTE
(CEANE) |

def swapPairs(self, head: Optional[ListNode]) -> Optional[ListNode]:
dummy head = ListNode (0, head) # 75k head Hi 34—~ KB 481 14 3K 45 55
p = dummy head
while p.next and p.next.next:
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a = p.next #a e H AT IE 78 58 4 1 45 a5 6 o B 5 — A 45
b = p.next.next #o o H AT IE 78 38 4 1 45 s H 1 5 AN 45
a.next = b.next # 5 — A5 BRI 28 AN 25 Y 4k
b.next = a #IR G5 A SRS — 445 65

p.next = b # 50 mE L

p=a AL T — X 45 05

return dummy head.next
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g5 S BAE G HER BE R B A B 45 S A T IR CRIEIEEE n + 1 A5 80 BRI 353k fast H
slow MHT n+1 45, TR, Sy 1 sk xS BR 19 45 ASUIA 3 2 3 Sk 45 55 head” 3 Bl KR 3k
17 DR AT B AR B, AT LA GG IR B — S R AR Sk A AN 3R S 48 518 dummy_head, R
85N head & & n 2, 3 LB IR 5N N dummy_head & . X FE L PRAE £ HE 12 45 40056
n+1 g B TS TR — R R PR 3, 2 PR B B 8 R 19K B (RIT4E 1) None) I, 18
6 545 ] 1 R IR A S5 SR TT IR S AL AR 3.23 TR,
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def removeNthFromEnd(self, head: ListNode, n: int) -> ListNode:
dummy head = ListNode (0, head)
fast, slow = head, dummy head
for i in range(n):
fast = fast.next
while fast:
fast = fast.next
slow = slow.next
slow.next = slow.next.next
return dummy head.next
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TE 2 Sk HEAT I I 53 25 #5041 (4 I 8] 52 2% BE 34 O O (1) o U AEL B2 A B0 35 1) R i o AL
OB 3% 70 2 S0 AARAR S PR A 5 5 DA Sk O iy AU 32 1 45 ksl 1y 1) 5 X0k 7 3 45 i a0
BT L SR J5 A REBEHR 45 s M BR R 25 . 12 SEBR LT Ap L I 2R 2 R A R A P A AT —
SO S A )T DI i — SR A T R R e AR AR

341 WwWEGSS|IARBEER

i SRR A5 DR M R 6 B 3 2 i UL A Ak B 5 R AT LB 4 SR R — xR R
LRSI X RETE R R INA TR W AEE] O (D) MR IR, WAl 3.24 PR,

_head _rear
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class LListl:

def init (self):
self. head = None

self. rear = None
e 22 B 3K — T (8 1B T 5 =2 T BB R A 45 R T AL 3k b 45 4 8 Ak X AR AR B R VR AN K
— M FURE e 30 3 0 A8 Sh AR AE L LR A T R 4 a5 T BB 2R 1) 1 R o 9 A A LI
B4R 1 SIS
EimiE N ERERARAS B L BTN A A RS W _rear., (B 1E % N 25 Rt B H IR rear W
{E, A&l 3.25 FioR .
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_head _rear

_head rear
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H3.25 HARLRSIANBEROEREN
H Sl A TR BRAER R A 28 9 O (D) s AU AT

def prepend(self, val):
if self. head is None:
self. head = ListNode(val)
self. rear = self. head
else:
self. head = ListNode(val, self. head)

FEumil N . FERERAR A K R A5 S IS AR 190 BT 45 5L JF BT _rear 15 [l BT Y R 45 A
Wk 3.26 s, (HAER 28 RO, USR5 I8 4 _rear WRAH, 1O 00 1] 1A 3 4 A — #E /Y
Bl

_head rear

|
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B 320 HwEEREEASIANBRERNERBAN

R il AR BAER R A 2R o O (D) L SEBAUAS IR

def append(self, val):

if self. head is None:
self. head = ListNode(val)
self. rear = self. head

else:
self. rear.next = ListNode(val)
self. rear = self. rear.next

Him . RS E AR i m M BRAR A B, R B RSk n K I B B R SR,
MmE 3.27 iR,

_head _rear
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def pop(self):
e = self. head.val
self. head = self. head.next
return e

JE B A i R AR A R it N R A X b A R e TR e S N R B A T R
T B AR BBV —AGE T R R RS SR B AT K IR B R R R X R Ak 2
TERPEDEWA LS, R A — G5 S I BR 45 5 A S TR A A LM H
W B ol 2s R H B E R B E &7 4 None, T LI _head 4 None BV ; i 24
JE AR 1k — 55 m i i e T 2 SRR TR . AKIH HBE S TR IR — A S AT
R, B2 HEAGSE 402 rear Rk, G1& 3.28 PR,

_head _rear
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def pop last(self):

e = self. rear.val

if self. head.next is None: #®RWHHG 458
self. head = None

else:
p = self. head
while p.next is not self. rear:

p = p.next

self. rear = p

return e
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